

OBJASNAŠNJAVAJUĆA INFORMACIJA O KNJIZI ZNANJA – ALFA KANAL – ZLATNO DOBA

Dragi prijatelji,

Naša Planeta koja je izgubila mnogo od svojih jedinstvenih kvaliteta u svojim materijalnim, duhovnim i prirodnim aspektima se ponovo restaurira. Događaji koji su doživljeni, i koji će biti doživljeni, će ujediniti Čovečanstvo u Totalnost time što će učiniti da ono ostvari Svest o Istini. U Periodu u kojem mi živimo, ima više Duhovnih Fokalnih Tačaka koje su stupile u dejstvo od strane ljudskih bića koja su probuđena pomoću Kosmičkih Uticaja datih iz 10-te Dimenzije na početku a posebno u drugoj polovini XX veka kao Osoblje Misionara. I svako je primenio ili primenjuje Svesno ili Nesvesno uticaje koje prima.

U Poslednjem Dobu, Fokalne Tačke koje deluju sa istim ciljem i Idejom su živele period pripreme do danas. Međutim, sada je došlo takvo vreme da bi se trebalo Ujediniti sa rukom u ruci pomažući jedno drugom i da se Služi JEDNOM JEDINOM. Iz tog razloga, naš Svet će mnogo dobiti ako svako može da se Ujedini pod svetlošću rada koji obavlja.

Priča o Zlatnom Dobu je investicija koja je učinjena za stoleća. Zapravo je svaki reformski Poredak Zlatno Doba. Ipak, ovaj 26.000 godina dug ciklus programa tranzicije ima pripremni program koji se više razlikuje od onog koji su ostali periodi imali. Ovaj pripremni program je do danas izvođen na sistematski način. Najpre su Nebeske Sugestije prenesene pomoću Svetih Knjiga Ujedinile našu planetu u Svesti o JEDNOM JEDINOM BOGU okupljajući Čovečanstvo u Totalnost Istine. Tokom procesa vremena, celokupna istina i Nebeske objave su bacale svetlost na ljudska bića na našoj planeti do danas.

U ovom specijalnom Dobu koje mi evaluiramo kao medijumsko doba, istina se pokazuje u smeru Svesti koja je postignuta. Svi učinjeni naponi i pozivi na Unifikaciju su fenomen koji pripada samo našoj planeti. Sistem ovog Finalnog Doba je Unifikacija Univerzumske Totalnosti sa Uređenjem Kosmosa u Celinu, stoga se ovo dolazeće doba zove Zlatno Doba.

Zlatno Doba će bacati svetlost na nas u sutrašnjicama u smeru JEDNOG JEDINO G BOGA – JEDNOG JEDINO G PORETKA – JEDNOG JEDINO G SISTEMA i JEDNE JEDINE KNJIGE i ono je najavljivač medijuma u kojem će srećni ljudi živeti u Totalnosti bratske-sestrinske Totalnosti Sveta. Ipak, postoje mnogi Pragovi koje će naša Planeta preći dok ne stigne do željenog Zlatnog Doba. 3 Kosmička Doba su prihvaćena za pripremni period Zlatnog Doba (Jedno Kosmičko Doba sadrži jendo stoleće).

Naša planeta koja je uzeta u ubrzani Evolucijski Program počev od 1900. godine, kompletira svoje prvo Kosmičko Doba sa godinom 2000. koje je Dvadeseti vek. Drugo Kosmičko Doba sadrži XXI vek i Treće Kosmičko Doba uključuje XXII vek.

Datum Početka željenog i isčekivanog Zlatnog Doba, koje smo gore pomenuli, je sa početkom XXIII Veka i uključiće Period od 7 Vekova. Ako pojedinačno imenujemo programe pripreme, doći ćemo do saznanja da Zlatno Doba neće tako lako biti dosegnuto.

Ima (5) Stupnjeva u Pripremnom Programu Zlatnog Doba. Svaki Stupanj sadrži jedno Doba. Ako ovo ispišemo redom:

1. Ovo je Pripremno Doba koje sadrži Period Svetih Knjiga.

2. Doba Buđenja: Ovo je Dimenzija Prelaska u kojoj mi živimo i Period koji se zove USKRSNUĆE koji nam je bio najavljan do danas. Naša Planeta je u ovom haosu upravo sada.
3. Novo Doba: u njemu ćemo mi otići izvan Perioda na koje smo do danas bili naviknuti i tako će period Postizanja Nepoznatog – Rad - Istraživanje – Realizacija stupiti u dejstvo. Dva Kosmička Doba će živeti ovaj Period.
4. Zlatno Doba: Sadrži život perioda od 7 Vekova. Tokom ovog perioda, direktna realizacija Univerzumske Svesti i Unifikacija će se izvesti u duhu Jedinstva i Totalnosti tako da će se osvedočenje o prisustvo Mehanizma – Sistema – Božijeg Poretka – Realnosti, koji još nisu shvaćeni na našoj Planeti ali sa čim mi pokušavamo da vas upoznamo, doživeti i otvoriti krila ka Nepoznatostima, Svesno.
5. Doba Svetlosti: Ovo Doba koje će početi posle Zlatnog Doba se zove Doba Svetlosti. Ovo doba će stupiti u dejstvo posle XXX Veka i u njemu je direktno Poredak Allah-a na snazi.

Čovečanstvo pripremljeno na ovoj stazi će dakle biti Esencijalno Osoblje Sistema. Sada, ovu Univerzumsku Stazu Svetlosti mi zovemo Zlatno Doba. U medijumu u kome mi živimo u ovom trenutku, ubrzano se ušlo u finalni pripremni period divnih dana Sutrašnjica.

Sada mi svi znamo da će Doba koja će biti doživljena biti veoma različita od Doba koja smo doživeli. Međutim, ova razlika i promena uzrokuje dosta bola u svakoj sekciji naše planete i sa promenljivim vremenom se i ljudi menjaju. Čovečanstvo koje prolazi kroz kaos svesti pravi pripreme za Zlatno Doba Sutrašnjica.

Ovo je prelazno doba. U ovom periodu, postoje mnoge Fokalne Tačke i Asocijacije koje su osnovane po celom svetu sa ciljem da ubrzaju proces postizanja Spoznaje, Buđenja i Pročišćavanja na masovni način humane Totalnosti i da pripreme ljudski rod za Zlatno Doba. Mi, kao Svetska Bratska Unija Centar Univerzumske Unifikacije, smo škola koja služi na ovoj Univerzumske Stazi već 30 godina.

Mi imamo Knjigu koja se zove Knjiga Znanja. Mi ovu Knjigu objašnjavamo Zajednici kao sveske na seminarima. Dužnost je naše Misije da kažemo i da predstavimo ove Univerzumske Programe celokupnoj dimenziji Sveta. Osnivanje naše Asocijacije i Fondacije na Svetu zvanično je efekirano u godini 1993. Međutim, mi smo u kontaktu sa celim Svetom već 30 godina. I ceo Svet je očekivao ovu Knjigu Znanja još od 1950. godine.

Sada želimo da damo detaljnije i objašnjavajuće informacije o nekim karakteristikama Knjige Znanja. KNJIGA ZNANJA je počela da se diktira 01.11.1981. godine od strane Kosmičke Federalne Skupštine Realnosti Ujedinjenog Čovečanstva Anatolijskoj Turskoj kroz Kanal Alfa.

Međutim, Knjiga Znanja nije bila otkrivena Čovečanstvu tokom 3 godine pošto Zajednica još nije bila spremna. Godine 1984. Duhovne Fokalne Tačke su osnovane širom Celog Sveta na stazi Jedinstva i Realnosti i mi smo primili komandu da otkrijemo i predstavimo Knjigu zajednici. Mi sada služimo Čovečanstvu kao asocijacija i Fondacija. Knjiga Znanja je kompletirana tokom 12 godina i sada skupljena u Knjigu i takođe prevedena na Engleski.

Centralna Unija Sunca – Veće Univerzuskog Uređenja – Veće Ujedinjenog Uređenja su Osoblje Univerzuskog Članstva koje zajedno radi kao trojstvo. Ovo se zove Dimenzija Sve-Milostivnog što je Sistem. Na ovu dimenziju, Alfa Kanal koji je direktni Reflektni

Mehanizam Allah-a je povezan. I sve Svete Knjige date našoj planeti do danas a to su (Stari Zavet- Davidovi Psalmi – Novi Zavet – Koran) su otkrivene iz ovog Kanala.

Ove Knjige su Svete Knjige koje Obrazuju, Treniraju, donoseći Svest i Integraciju. Iako je Knjiga Znanja bila diktirana iz istog Kanala, to nije Knjiga koju bi trebalo Bogoslužiti. To je Knjiga koja otkriva sve Tajne i Činjenice i objašnjava Čovečanstvu razloge staza koje su do danas pređene. Knjiga Znanja je takođe Knjiga Istine i JEDINSTVA koja u sebi prikuplja Frekvencije svih do danas znanih Svetih Knjiga.

Ova Knjiga je diktirana Tehnikom zvanom (Svetlost – Foton – Ciklon), Tehnikom koju Naša Planeta još uvek ne zna. Shodno ovoj tehnici, Energija Vremena se ubacuje na Frekvencije Slova. Iz tog razloga, kada čitate vi razumete Knjigu i primete izvesno Znanje u skladu sa svojim nivoom.

Zatim je to izbrisano iz memorije. Jedino grubo znanje ostaje. Vi možete da zapamtite druge Svete Knjige. Međutim vi ne možete da zapamtite niti stranicu ove Knjige. Zato što je ona povezana sa energijom vremena, znanje isklizne iz memorije. Ovo je Specijalna tehnika.

Nama je rečeno da će ova Knjiga važiti 19 vekova i da je diktirana tako što je predstavljena kao Jedna Jedina Knjiga Sutrašnjica. Knjiga Znanja se takođe zove Kosmička Knjiga ovog Poslednjeg Doba. I različite funkcije Knjige svojstvene njoj stupaju na snagu kako se ona čita. Oni koji čitaju ovu Knjigu su povezani na Centralni Sistem Ujedinjene Realnosti i to omogućuje otvaranje vaših Univerzumskih Fajli u mikro arhivama.

Realnost na ovaj način upoznaje Pojedince. I trenira ih jednog po jednog shodno njihovim potrebama. I dodela dužnosti se obavlja s obzirom na njihov kapacitet. Iz tog razloga je od nas traženo da distribuiramo Sveske do najudaljenijih mesta.

I tokom 30 godina različiti delovi sveta su se susreli sa sveskama. Ako kontinualno čitate Knjigu, možete da izvučete 10 poruka sa jedne strane dajući različite interpretacije informacijama koje su u njima, u proporciji sa Svešču koju ste postigli, i vi uočavate informacije koje do tada niste mogli da uočite, tokom procesa vremena.

Traženo je da ova Knjiga objavljena pod imenom Knjiga Znanja 1996. godine, bude prenesena prijateljima koji dele isto glediste. I to je naša želja, kao i želja naših Univerzumskih Prijatelja, da delujemo kolektivno takođe se integrišući sa njihovim Informacijama, i da se Ujedinito. Ova Knjiga, shodno informacijama koje su nama date, je Knjiga pripremljena za 7.000.000.000 Ljudskih Svesti. I Svako dobija odgovore na sva svoja pitanja ako čita Knjigu studiozno.

Ako ste vi misionar, u slučaju da se šifra vašeg genskog programa ujedini sa šifrom koja vam pripada među milionima šifara u Knjizi, uspostavlja se direktna veza i vi sami ostvarujete vezu sa Sistemom. Najpre, vaš kanal koji se otvara preuzima dužnost da vas trenira. Kasnije, vama se dodeljuje vaša prava dužnost. Ovo je specijalnost Knjige. Ljudi koji ne mogu da privuku Kosmičke Zrake direktno pomoću sopstvene svesti, probuđeni su pomoću Knjige Znanja. I ovaj Sistem je direktni program Kosmosa. I još od 1960. naš Svet je bio pripremljen na ovom polju pomoću Kosmičkih Uticaja datih iz 10-te dimenzije koji nose evolucijske energije. Na ovaj način je nekoliko ujedinjavajućih Kosmičkih Fokalnih Tačaka efektirano na našoj Planeti. Međutim, sada je došlo vreme za ujedinjavanje.

Druga karakteristika Knjige je da su celokupne Frekvencije Starog Zaveta, Davidovih Psalma, Novog Zaveta, Korana i Filozofija Dalekog istoka koje su do danas otkrivene našem svetu i koje su poznate kao Svete Knjige, ujedinjene sa Energijom Fokalne Tačke Svemoćnoga i da je to sve ubačeno na sva slova Knjige kao Total od 6 frekvencija. Međutim, kao što smo ranije rekli, ova Knjiga nije Knjiga koju bi trebalo bogoslužiti. To je knjiga Vodič. Stoga je Knjiga bila ustanovljena na našoj planeti kao Knjiga celokupnog Čovečanstva.

Nebeski Autoriteti takođe zovu Knjigu Znanja, koja je pripremljena u skladu sa Projektom Alfa Ulaza Omega Izlaza, Knjigom SPASA. Jer, jedino Frekvencije svih Svetih Knjiga ujedinjene u ovoj Knjizi, vas osposobljavaju da apsorbuju 76-tu Energiju koja je total OMEGA Kanala sastavljenog od 9 Slojeva.

I svaki Solarni Sistem je obavezan da napravi Evoluciju ove dimenzije. Naša Evolucijska i Izlazna dimenzija je SATURN. Prolaz u Omega se odavde pravi. 6-ta dimenzija, Nirvana, je Dimenzija Besmrtnosti. 7-ma dimenzija je finalna Evolucijska granica Čovečanstva i tu se nalazi Saturn. To jest, Ljudska Svest koja može da dosegne dovede, potražuje svoju Duhovnu Energiju kao Istinsko Ljudsko Biće i ostvaruje pravo da izađe iz Omega.

Knjiga Znanja je jedina Knjiga koja će vas postepeno navići na Frekvencije ovih Univerzumskih Dimenzija i tako vam omogućiti da lako uđete u te Dimenzije. Mi znamo da su tokom ovog programa Prelaska 3 Kosmička Doba bila prihvaćena za našu planetu za Spas Čovečanstva.

XXI vek i XXII vek će biti različite godine testiranja Našeg sveta. U XXIII veku, istinski Temelji željenog ZLATNOG DOBA će biti postavljeni. Zlatno Doba će biti osnovano do XXX veka i posle toga datuma će Realnost ujedinjenog Čovečanstva napustiti platformu tako što će Kompletirati svoju Misiju. Knjiga Znanja je direktna KNJIGA GOSPODA, iz tog razloga je bila diktirana kroz Kanal ALFA:

REALNOST UJEDINJENOG ČOVEČANSTVA će prebaciti Knjigu Znanja u njen (stvarni Izvor) to jest u GOSPODNJI Poredak u XXX Veku. I Gospodnji Poredak će takođe koristiti ovu Knjigu još 9 Vekova iz razloga privlačenja Energije Vremena. Posle tog Perioda, period Knjiga će biti priveden kraju i Knjiga će biti stavljena u arhivu. Posle toga, druge različite Tehnologije će stupiti na snagu.

Ovde smo vam objasnili Kratku Istoriju Knjige Znanja. Međutim, ova Knjiga takođe ima sebi svojstveno Operativno Uređenje još od vremena kada je bila otkrivena iz izvora. Sada želimo malo da pomenemo ALFA Kanal.

1. ALFA Kanal je Direktni Kanal Gospoda, to jest, to je ALLAH-ov Kanal. I ovo je Konstantan nepromenljivi Kanal. Međutim, ovaj kanal se pomera ka Severu zbog toga što se Svet okreće oko svoje ose nagnute za 23 stepena. Danas, projekat buđenja naše Planete pomoću Kosmičkih Uticaja je poslednja primena programa od 6000 godina.
2. Prvih 2000 godina je bio period pre Mojsija. U tom periodu, Evolucijske struje su bile date pomoću Kosmičkih Uticaja našoj celoj planeti, upravo kao i sada. Oni koji su apsorbovali ove struje su jedan po jedan registrovani, u drugim inkarnacijama (zbog programa refleksije iz bliskog plana ljudskog bića na ljudsko biće) oni su bili otelotvoreni na Dalekom Istoku. Sa ovim programom, naša Planeta se susrela sa

BOŽIJOM Energijom direktno i po prvi put. Ovaj program pokriva period od prvih 2000 godina i zove se Prvi poredak Allah-a.

3. MOJSIJEV program se zove Drugi Poredak ALLAH-a. U tom Periodu, pošto je vertikalna projekcija ALFA Kanala bila reflektovana na Piramide u Egiptu i na Nil, MOJSIJE je bio otelotvoren u Egiptu. U skladu sa njegovom dužnošću, MOJSIJE je dao direktno Znanje Realnosti kao Kabala Znanje u Starom Zavetu. Ovaj drugi 2000 godina dugačak period je trajao do perioda Isusa.
4. Kao što je poznato, Svest koja će Evoluirati prvi korak koji bi trebalo da transcendiraju je Ljubav a zatim Znanje. Stoga je ISUS, uzimajući program Ljubavi, ujedinio Ljudska Bića u Svesti o Jednom Jedinom BOGU. Novi Zavet stoga nosi frekvencije Ljubavi. Kasnije, MOHAMMED je formirao Svetski Sistem življenja dajući Znanje kroz Koran. U tom periodu kada se ALFA Kanal pomerio ka severu, pošto je bio iznad Jerusalima, na Meku i Medinu, Program ISUSA i MOHAMMEDA je stupio na snagu kao Treći Poredak ALLAH-a. Sa Periodom MOHAMMEDA, period Svetih Knjiga i Proroštva se okončao. Posle toga je Čovečanstvo ostalo prepušteno samo sebi sa svojim Knjigama 1500 godina i očekivalo se da će shvatiti Istinu.
5. Sada u 2000. godini, program od 6000 godina se završava i sve u potpunoj jasnosti se saopštava ljudskim Bićima. ALFA Kanal je nad ANATOLIJSKOM TURSKOM, i KNJIGA ZNANJA je stupila u Dejstvo iz Turske. I na taj način, saopštavajući Čovečanstvu sve veoma otvoreno kroz KNJIGU ZNANJA, Osnova Svetske Države se postavlja. I ovaj Poredak se zove Četvrti Poredak ALLAH-a. Dozvolite da opet ponovimo, Knjiga Znanja pripremljena u skladu sa programom ALFA ulazka i Omega izlaska se takođe zove i Knjiga Spasa. Ipak, to nikada nije Sveta Knjiga Religije koju bi trebalo Bogoslužiti. To je Knjiga Vodič.
6. Čovečanstvu koje je Depresivno u intenzivnom programu ovog poslednjeg perioda, Knjiga Znanja objašnjava razloge njegovoj depresiji i odvlači ga ka logičnim mislima i olakšava mu. Mi smo vam sve objasnili pošto mi radimo na ovoj stazi. Ovo je Program Unifikacije.

U ovom pripremnom programu Zlatnog Doba, kooperacija se obavlja sa prijateljima, koji mogu da vide Svetlost koja je bila bacana na Čovečanstvo, sa rukom u ruci, sa Totalnošću Srca i Mira. Investicije do danas napravljene u Zlatno Doba sada puštaju svoje klice. Naš Svet koji se priprema za medijum Spasa i sam prolazi kroz svoje testove. Ovo je Program. Zlatno Doba za koje se želi da bude uspostavljeno sa Razumevanjem, Ljubavlju, Tolerancijom, Razumljivom Svešću i Lepotama, u budućim godinama će doneti našoj planeti Sutrašnjice koje su bez Ratova, koje su Cvetne i Srećne.

Otiskujući se sa ovim gledištem ka formiranju svetskog prstena zajedno, sa rukom u ruci na Stazi Svetlosti je naša Najveća želja. Dok se ne sretnemo na stazi Svetlosti, sva naša Ljubav je za vas

V. Bülent Çorak